

Європейська інтеграція

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомити здобувачів вищої освіти з особливостями виникнення, розвитку і трансформації європейської інтеграції; навчити аналізувати проблеми євроінтеграції та сучасної співпраці України з країнами Європейського Союзу, перспективи її вступу до ЄС; розширити політичну свідомість і культуру здобувачів вищої освіти, їх ціннісні орієнтації та настанови, сприяти формуванню їх активної громадянської позиції й розумінню суті загальноцивілізаційних змін.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення витоків інтеграційних процесів у післявоєнній Європі, розвитку європейських інтеграційних процесів, утворення Європейського Союзу, процесів його розширення і трансформації; основних моделей європейської політичної системи, провідних положень Договору про запровадження Конституції для Європи; «первинного», «вторинного» законодавства ЄС та інших складників правової системи ЄС; складу, організації діяльності та основних повноважень Європейської Ради, Ради Міністрів, Єврокомісії, Європарламенту, Суду Європейської спільноти та інших органів ЄС; критеріїв вступу до ЄС – географічного, політичного, економічного, правового, критерію абсорбції; головних етапів вступу країни до ЄС; наслідки Brexit; Європейської політики сусідства і шляхів її реалізації; співпраці України з Європейською спільнотою, проблем і перспектив вступу України до ЄС.

Компетентності:

Загальні:

Усвідомлення необхідності навчання впродовж усього життя, дотримання принципів безперервного розвитку та постійного самовдосконалення, зберігання та примножування моральних, культурних, наукових цінностей досягнення суспільства.

Фахові (спеціальні):

Здатність демонструвати знання базових категорій та новітніх теорій, концепцій, технологій і методів у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх основних форм.

Здатність демонструвати стійке розуміння особливостей функціонування середовища міжнародних відносин та моделей економічного і соціального розвитку.

Здатність аналізувати ділові міжнародні організаційно-правові відносини, обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм МЕВ на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.

Програмні результати навчання:

Демонструвати знання про природу та характер розвитку та взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.

Уміння аналізувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі розуміння історичних передумов їх розвитку, виділяючи й узагальнюючи тенденції.

Проводити самостійні дослідження проблем міжнародних відносин із використанням наукових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів.

Знати та обґрунтовувати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Європейська інтеграція: її сутність та логіка.

Тема 2. Створення та еволюція Європейського Союзу.

Тема 3. Механізми європейської взаємодії.

Тема 4. Україна і Європейський Союз: основи співробітництва.

Тема 5. Виникнення і еволюція Північно-Атлантичного альянсу (НАТО).

Тема 6. Структура та основи функціонування НАТО.

Тема 7. Україна – НАТО: стан, проблеми та перспективи взаємовідносин.

Тема 8. Участь України в міжнародних організаціях.

Тема 9. Інституційне забезпечення європейської інтеграції.

Тема 10. Адаптація національного законодавства до надбань європейського союзу.

Трудовіткість:

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю залік